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Besluitenlijst raadsvergadering 18 mei 2020 
 
1. Opening en mededelingen. 
De voorzitter opent de digitale vergadering. Mevrouw Dijk en de heer Van Esdonk zijn afwezig. De raad staat 
stil bij het overlijden van oud-raadslid, de heer C.J. Komen. 
 
2. Spreekrecht burgers. 
De heer H. Jager spreekt namens de Algemene Nederlandse Kappers Organisatie (ANKO) in over 
agendapunt 13, de beleidsregels detailhandel. 
 
3. Vragenkwartier. 
De heer Bruin stelt namens de fractie van de VVD de volgende vragen over de Regionale Energie Strategie 
(RES): 
1. Als wij al eind augustus in de RRN de concept-RES gaan behandelen, dan moeten wij vóór het 
 zomerreces als raad op z’n minst een keer met elkaar daarover van gedachten hebben gewisseld.  
 Wil het college zorgdragen dat in onze raad de concept-RES genoegzaam is besproken, voordat wij deze 
 eind augustus met onze drie buurgemeenten in de RRN gaan behandelen? 
2. Wanneer komt er een bijeenkomst of vergadering zoals de bedoeling was op 25 maart? 
3. Wanneer is die “digitale regionale raadsinformatiesessie” waar het college in zijn raadsinformatiebrief van 
 22 april over sprak? 
4. Op welke wijze wordt in onze gemeente tot aan 1 oktober invulling gegeven aan burgerparticipatie bij dit 
 proces? 
Wethouder Keur antwoordt dat de oorspronkelijk op 25 maart 2020 bedoelde vergadering wordt gehouden op 
9 juni 2020. Deze week volgt de uitnodiging. De datum van de regionale raadsinformatiesessie volgt nog. 
Deze zal na het zomerreces plaatsvinden. In het kader van burgerparticipatie zegt zij dat voor een aantal 
stakeholders ateliers zijn georganiseerd. Bij de volgende stap in het proces zullen ook bewoners en andere 
betrokkenen worden geïnformeerd en de gelegenheid krijgen om te participeren. 
       
4. Bepalen stemvolgorde. 
De stemvolgorde is niet bepaald omdat in deze beeldvormende raadsvergadering naar waarschijnlijkheid niet 
wordt gestemd. 
 
5. Vaststelling agenda. 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  
 
Beeldvorming 
 
6. Voorstel met betrekking tot rapport Rekenkamercommissie Den Helder over Toezicht en  
 Handhaving op het gebied van Openbare Orde en Veiligheid 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als hamerpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020. Wethouder Duijnker zegt toe dat het college de raad zal meenemen in het 
stellen van de handhavingsprioriteiten en dat de raad hierover ook frequenter wordt geïnformeerd.  
 
7. Voorstel tot het vaststellen van het Beleidskader Sport 'Den Helder beweegt vooruit!'. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als bespreekpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020.  
Wethouder De Vrij zegt toe dat het college van burgemeester en wethouders schriftelijk terugkomt op een 
aantal technische vragen (onder meer van de fracties van Behoorlijk Bestuur en de ChristenUnie), waaronder 
het samenvoegen van het cultuurfonds en het sportfonds en de (on)mogelijkheid tot het verlagen van de 
onroerende zaakbelasting voor sportverenigingen. 
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8. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een investeringskrediet van € 3,5 mln. als cofinanciering 
 in het project Omvaarroute Boerenverdrietsluis. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als bespreekpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020. Een van de redenen hiervoor is dat de fractie van het CDA mogelijk een 
amendement of een motie zal indienen. 
 
9. Voorstel met betrekking tot cofinanciering voor Regio Deal Maritiem cluster Kop van  
 Noord-Holland. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als hamerpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020.  
 
10. Voorstel tot modernisering advisering omgevingskwaliteit. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als hamerpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020.  
 
11. Voorstel met betrekking tot voorbereidingsbesluit paraplubestemmingsplan 'Woongebruik' ex 
 artikel 3.7 Wro. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als hamerpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020.  
 
12. Voorstel tot afgeven van een ontwerpverklaring van geen bedenkingen voor het oprichten van een 
 bedrijfswoning en bijgebouw aan de Langevliet 8. 
De raad bespreekt het voorstel. Het voorstel wordt ter besluitvorming als hamerpunt geagendeerd voor de 
raadsvergadering van 2 juni 2020.  
 
13. Beleidsregels detailhandel. 
De raad bespreekt de beleidsregels en geeft het college van burgemeester en wethouders input voor het 
vervolgtraject. 
 
14. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering rond 23.30 uur. 


